

ΛΙΣΤΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ

Σας ενημερώνουμε ότι για τη διασφάλιση της ισότητας και της μη διάκρισης των ασθενών στην παροχή χειρουργικών επεμβάσεων στα νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ. καθιερώθηκε η Ενιαία Λίστα Χειρουργείου .

Ενιαία Λίστα Χειρουργείων είναι το ψηφιακό σύστημα αρχειοθέτησης, που απεικονίζεται η σειρά προτεραιότητας των προς εκτέλεση χειρουργικών επεμβάσεων. Με την Υπουργική Απόφαση αριθμ. [Γ2α/οικ.2043/2024 ΦΕΚ 152/Β/12.01.2024](#) η ενιαία λίστα χειρουργείων καταρτίζεται μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας, η οποία λειτουργεί στην ΗΔΙΚΑ ΑΕ (<https://www.idika.gr/>) ώστε να παρακολουθείται σε κεντρικό επίπεδο η πραγματική εικόνα.

Η εγγραφή των ασθενών σε αυτή, πραγματοποιείται από τον θεράπων χειρουργό και κατηγοριοποιείται με βάση την εξέλιξη της νόσου. Υπάρχουν πέντε κατηγορίες σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Κατηγορία	Εκτίμηση περιστατικών	Εκτιμώμενος χρόνος αναμονής μέχρι την πραγματοποίηση της επέμβασης
1	Περιστατικά που έχουν γρήγορη εξέλιξη και η καθυστέρηση επηρεάζει το αποτέλεσμα	Μέχρι 2 εβδομάδες
2	Περιστατικά με δυνητικά γρήγορη εξέλιξη και η καθυστέρηση μπορεί να επηρεάσει το αποτέλεσμα	3-6 εβδομάδες
3	Περιστατικά με έντονα συμπτώματα ή δυσλειτουργία, χωρίς γρήγορη εξέλιξη	7-12 εβδομάδες
4	Περιστατικά με ήπια/μέτρια συμπτώματα ή δυσλειτουργία, χωρίς γρήγορη εξέλιξη	13-24 εβδομάδες
5	Περιστατικά χωρίς συμπτώματα ή δυσλειτουργία, χωρίς γρήγορη εξέλιξη	25 εβδομάδες και πάνω

Οι ασθενείς ενημερώνονται για την προγραμματισμένη ημερομηνία του χειρουργείου τους από την ΗΔΙΚΑ με e-mail ή μέσω της εφαρμογής MyHealthApp.

Τα επείγοντα περιστατικά καταχωρούνται επίσης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας η οποία λειτουργεί στην ΗΔΙΚΑ ΑΕ. Προκειμένου να χαρακτηριστεί κάποιο περιστατικό ως επείγον, θα πρέπει να έχει εκτιμηθεί ανάλογα είτε στο ΤΕΠ είτε στην κλινική όπου ο ασθενής νοσηλεύεται από τον χειρουργό που εφημερεύει.

Ασθενής που αδυνατεί να προσέλθει για την πραγματοποίηση του προγραμματισμένου χειρουργείου του και επιθυμεί την αφαίρεσή από τη λίστα ή τον επάναπρογραμματισμό του σε νέα ημερομηνία, οφείλει να ενημερώνει τον θεράπων χειρουργό ή την γραμματέα της επιτροπής λίστας χειρουργείου κ. Ντινούδη Χρύσα, στο τηλέφωνο: 25533 50220 ή το e-mail: grkinisis@did-hosp.gr.